SIEMENS

TexHUUeCKUn nacnopTt Tpexca3HOro aCUHXPOHHOrO ABUraTens

[aHHble ansa 3aKasa: 1LE1002-2AA43-3FB4-Z
D47
Tun pBurartens: 1AV1204A
Ne 3aka3a KnueHTa: Ne nosuuymu:
Ne 3aka3a Siemens: Kom. Ne:
Ne npeanoxenua: MpoekTt:
MpumeyaHue:
u ALY f P P | n M NOM. EFF at ... load [%] Power factor at ... load LI, MM | MM, | IE-CL
[V] [Hz] [kwW] [hp] [A] [1/min] [Nm] 414 3/4 214 414 3/4 214 Wy TIT, TIT,
380 A 50 30,00 -/ - 64,00 2960 97,0 90,7 | 909 | 90,2 | 0,79 | 0,74 0,64 7,3 2,5 3,6 IE1
660 Y 50 30,00 -l- 36,50 2960 97,0 90,7 | 90,9 | 90,2 | 0,79 | 0,74 | 0,64 7,3 2,5 3,6 IE1
440 A 60 33,50 -/- 59,00 3560 90,0 91,5 | 91,6 | 90,8 | 0,81 | 0,77 | 0,68 7,6 2,7 3,6 IE1
IM B5 / IM 3001 FS 200 L P55 IEC/EN 60034 IEC, DIN, ISO, VDE, EN
MexaHuueckue AdaHHble KnemmHan KOpO6Ka
YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHua 50u/600y 72 dB(A) V ‘ 77 dB(A) Mono>xeHne KNeMMHOM KOpobKM HaBepxy
MoMeHT 1HepLuK 0,124 kg m? MaTepuan KneMMHo# KopobKu antoM1Hi
MoAWMNHKWK NpUBOAHaNA | HempuBoAHas 62127 C3 | 62127 C3 TN KNEMMHOM KOpOBKHM TB1 LOO
Cpok cny»6bl NOALIMMHUKOB 40000 h Pe3b6a KOHTAKTHOrO BMHTA M6
Tun cmasku Unirex N3 Makc. nnoLLaab CeYeHWs NPOBOAHMKA 25,0 mm?
YCTPOWCTBO LONONHUTENBHOM CMa3Ku Her [MameTp Kabens or ... Ao ... 27.0 mm - 35,0 mm
Mpecc-macneHka -

KabenbHbl BBOA,

MKCUPOBAHHbBIM MOALMMHUK C
Tvn nogwunHuKa ® P o

2xM50x1,5-2xM20x1,5

NoneBsow CTOPOHbI Pe3b60BOI kabenbHbIit pazbem 4 3arnywku
[lpeHaxkHble oTBepCTUA Her
BHelwwHee 3a3emnexHune
YpoBeHb NapameTpa KonebaHmii A CneuuanbHoe ucnonHenue (1)
M3onauun 155(F) no 130(B) D47 CepTudukat besonacHoctv npogykta TR CU EAC ana
EBpa3uiickoro TamoxeHHoro Cotosa
Pexxum paborbi S1
HanpaBneHwue BpalyeHuA [BYHanpaseHHbIN
Matepuan kopnyca anoMuHUi
MapameTpbl aHTUKOHAEHCATHOro -I-
MokpbiTHe HopmanbHoe nokpbitne C2
Liget RAL7030
3awmTa gBurartens (B) 3 PTC thermistors - for tripping (2 terminals)
Tun oxnaxaeHua IC411 - ecTecTBEHHOE MOBEPXHOCTHOE OXNAXAEHWE

OKpy>katoLLue ycnosus

TemnepaTypa OKpyKatoLLei cpeapl -20°C - +40°C

BbicoTa Hag ypoBHEM Mops 1000 m

| Notes
14/l = locked rotor current / current M,/M, = break down torque / nominal torque
M,/My, = locked rotor torque / torque 1) npu pacueTHON MOLLHOCTH

CoxpaHsieM 3a coboit NpaBoO Ha BHECEHUE TEXHUUECKUX W3MEHEHMI. BO3MOXHbI PacXOXAEHUA MeXAy NacnopTHbIMW AAHHBIMU M AAHHBIMU Ha 3aBOACKOM
Tabnuuke.
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